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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Altersdiskriminie-
rung» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

«Es ist bekannt, dass Menschen über 50 kaum Arbeit finden. Das ist ein grosses Problem. Altersdis-
kriminierung ist geprägt durch Vorurteile und Stereotypen gegenüber älteren Menschen, zum Bei-
spiel Altersbeschränkungen bei Stellenausschreibungen. 

1. Was macht der Kanton Basel-Stadt konkret, dass es bei den Angestellten beim Kanton nicht zu 
Altersdiskriminierung kommt? 

2. Wie sieht der Kanton die ganze Problematik zur Altersdiskriminierung? Es ist ja bekannt, dass vor 
allem jüngere Kandidaten bessere Chancen haben. 

Eric Weber» 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Was macht der Kanton Basel-Stadt konkret, dass es bei den Angestellten beim Kanton nicht 

zu Altersdiskriminierung kommt? 
 

Der Regierungsrat verweist auf seine Beantwortung Nr. 20.5383.02 der Interpellation Nr. 118  
Gianna Hablützel-Bürki zum Thema Altersdiskriminierung vom 10. November 2020. 
 
2. Wie sieht der Kanton die ganze Problematik zur Altersdiskriminierung? Es ist ja bekannt, dass 

vor allem jüngere Kandidaten besser Chancen haben? 
 
Das Regionale Arbeitsvermittlungszentrum RAV Basel-Stadt unterstützt Stellensuchende aller 
Altersgruppen zugeschnitten auf ihre persönliche Situation. 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
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